

## 迎战寒潮暴风雪

值班副主编 李士虎 责任编辑 迟群力 版式 郭连武



# 主干街路完成首轮清理

边下边清！清雪工作仍在紧张有序进行中

交警

## 全警上路坚守 侧重陡坡等区域交通



本报讯(记者 孙莹)哈市交警部门以雪为令,确保市民出行安全。截至22日,共出动警力1600余名、警车300余台。

交警部门全警上路坚守全市各主干桥梁、街路,尤其是侧重陡坡、桥梁等重点区域的警力投放。针对全市158处易结冰路段,采取个性化部署警力,通过手势指挥、绿波联动、断续冲坡等有效手段,提升道路通行效率。22日早间,巡逻警力强化管控,对于积雪、结冰等通行条件差的路段,及时联系相关部门开展清理作业,最大限度减少强降雪天气带来的出行压力和风险隐患,预防各类交通事故的发生。

园林

## 成立巡视应急督查队 对树木排查排险

本报讯(记者 杜菲菲)又一轮降雪来临,道外区园林管理局统筹推进清冰除雪、树木排查工作,保障通行顺畅安全,全力避免风雪天气带来的二次折枝等次生灾害。

按照即下即清的工作要求,道外区园林管理部门及时开展清冰雪工作,通过人机协作、点面清理相结合的方式,对公园各出入口、主要路线、重要景观点位和广场等部位,开展精细化作业。同时,实行24小时值班制度,认真做好降雪天气防范应对工作,成立两支巡视应急督查队、5支抢险作业队,按片区对街路、公园树木开展排查、排险,最大限度减少天气带来的不利影响。此外,与各街道办事处联动,加大宣传力度,通过居民群等载体,倡导居民尽量不要在树木下活动、停车。

本报讯(崔彦 记者 黄晏君/文 记者 刘达齐/摄)21日晚间,哈市再迎降雪。全市清冰雪大军再度上阵,截至22日16时30分,全市主干街路积雪已经完成首轮清理,初步实现了边下边清边通目标。目前全市清雪工作仍在紧张有序进行中。

为确保全市交通和市民出行不受影响,按照相关部署,市清冰雪办要求各区清冰雪办及各清冰雪责任单位紧紧围绕“保交通、保民生、保环境、保安全”的理念,全力迎战强降雪。自21日傍晚起,全体清冰雪作业人员在岗待命,各类机械设备已在指定点位集结完毕。

降雪开始后,各区第一时间调配作业人员和机械设备,人机结合,连夜奋战。

出动吹风机、滚刷车等多种机械设备,滚刷车梯形清扫推进、吹雪机沿中心线强力清理,人工加细跟进清理,铲车、自卸车组合收运,对辖区积雪迅速清理。特别是对影响交通顺畅的坡路等节点、影响百姓出行安全的公交站台和人行天桥进行了重点清理,并严格落实安全操作各项规程,确保人员作业安全和车辆运行安全。同时,市、区清冰雪办还深入街道办事处辖区开展检查督导,要求区、街同步清理、加快拉运频次,积极推进背街背巷的清冰雪作业。

截至22日18时,本轮降雪全市累计出动清雪作业人员5.9万余人次,各类清冰雪机械车辆8200余台次,拉运积雪25000车次。



## 全市近万名志愿者 上街清理冰雪

本报讯(崔彦 记者 黄晏君)21日,哈市降入冬以来的第二场大雪,这场雪降雪量大、持续时间长,给城市环境秩序和广大人民群众生活出行带来很大影响。市清雪办、市城管办向全市党政机关、企事业单位、大专院校、临街商户和广大市民发出倡议,献出一份爱心,伸出一双双手,自觉志愿清理积雪,使城市迅速恢复正常状态。全市各区、各部门迅速组织动员街道社区干部、志愿者、临街单位和商户等各方力量参与到清冰雪行列中。

记者在道里区建国北头道街看到,临街商户正在清理门前积雪,志愿者身着绿色志愿者服装、手拿铁锹和雪铲清理背街背巷积雪。

在松北区世茂大道世纪花园B区门前商服一条街,松安街道社区干部和临街商家业户、企事业单位以及社区人员和志愿者加入清冰雪大军。南岗区花园街道办事处沿街商户与志愿者团结协作,不畏严寒,随下随清,有序地清理道路积雪。他们挥舞铁锹、手拿扫帚清扫路面,确保商家门前道路无积雪、无结冰。

通信

## 600人抢修队伍 24小时待命随时到场



本报讯(记者 张立馨)哈尔滨移动公司第一时间启动应急响应,各辖区分公司进入临战状态,组建了600余人的抢修队伍24小时待命,一旦出现通信故障第一时间到场抢修。

接到本场降雪气象预报后,哈尔滨移动公司提前准备,针对雨雪天气可能引起的通信杆倒杆、线路被压断、交通阻断、停电等情况,制订应急预案。同时做好光缆、油料、杆路等物资的储备。目前,9区9县(市)应急保障团队24小时备战,600余人的抢修队伍,随时待命。

同时,哈尔滨移动公司启动灾害天气应急通信保障预案,确保第一时间响应,第一时间行动。网络部启动灾情信息24小时报告制度,统筹做好应急指挥等工作。

物业

## 清理园区积雪 保障业主顺利出行

本报讯(记者 节永志)21日晚起,哈市多家物业开始清理小区内积雪,保业主出行。

菱建物业相关工作人员介绍,22日6时起,该物业各居民小区、办公区近4000名工作人员全部到岗清雪。物业还调集了大型清雪设备,采取机械+人工的清雪方式,保证清雪质量。

中海文昌物业工作人员还将停放在园区外的四十余辆私家车上覆盖的积雪吹去,助力业主快速出行。

22日4时左右,一收到清雪指令,哈尔滨万科物业保洁人员马上到位开展清雪工作。至8时左右,园区主干路积雪全部清理干净。

景阳物业工作人员介绍,至22日清晨,在业主出行的高峰时段,各个项目消防通道、主干路、车库出入口、单元门前都裸露出地面,保障了业主的顺利通行。